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第８回半田市議会定例会 総務委員会委員長報告書 

当総務委員会に付託された案件については、 

１２月１６日は午前９時３０分から、本日は午前１０時３５分から、 

いずれも委員会室において、委員全員出席のもと慎重審査しましたので、 

その経過と結果をご報告申し上げます。 

 

初めに、議案第７８号中、当委員会に分割付託された案件については、 

補足説明の後
のち

、質疑に入り、主な質疑として、 

 

この度
たび

の補正により、耐用年数が１５年程度と見込まれる市役所本庁舎の 

空調設備を全面的に補修するとのことだが、現庁舎は供用開始後１０年であり、 

耐用年数まで設備を使用できなかった点に対し建設施工会社には責任を求めたのか。 

とに対し、 

 

設備の瑕疵担保の適用期間を経過しているため、建設施工会社に責任を求める 

考えはありませんでしたが、設置した機器を確認して、今後の対応を考えていきます。 

とのことでした。 

 

その後、討論を省略し、挙手により採決した結果、賛成多数をもって、原案のとおり、 

可と認めることに決定しました。 

 

次に、議案第８３号、及び議案第８４号の２議案については、それぞれ補足説明

の後
のち

、慎重審査し、討論を省略し、議案ごとに採決した結果、２議案とも、委員全員を

もって、原案のとおり、可と認めることに決定しました。 

 

 次に、議案第８５号については、補足説明の後
のち

、質疑に入り、主な質疑として、 

 

 承継対象となる土地建物の資産価値をどのような方法で評価しているのか。 

とに対し、 
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土地については不動産鑑定を実施し、また、建物については建築費用をもとに 

評価する予定です。とのことでした。 

 

その後、討論を省略し、採決した結果、委員全員をもって、原案のとおり、 

可と認めることに決定しました。 

 

次に、議案第８６号については、補足説明の後
のち

、質疑に入り、主な質疑として、 

 

 この度
たび

の定款の変更により、副理事長の職務に法人を代表することが加えられるが、 

どのような役割や責任が加えられるのか。とに対し、 

 

副理事長も法人代表となり、理事長同様に法人の経営や運営などすべてに責任を

負うことになります。とのことでした。 

 

その後、討論を省略し、採決した結果、委員全員をもって、原案のとおり、 

可と認めることに決定しました。 

 

次に、議案第８７号中、当委員会に分割付託された案件については、 

補足説明の後
のち

、質疑に入り、主な質疑として、 

 

今回の人事院勧告の給与改定に伴い、総額でいくら増額になったのか。 

 

とに対し、 

 

一般会計で３億７千８８７万７千円の増額です。とのことでした。 

 

その後、討論を省略し、採決した結果、委員全員をもって、原案のとおり、 

可と認めることに決定しました。 
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次に、議案第９１号、議案第９４号、議案第９５号、議案第９６号および、 

議案第９７号の５議案については、それぞれ補足説明の後
のち

、慎重審査し、 

討論を省略し、議案ごとに採決した結果、５議案とも、委員全員をもって、 

原案の通り、可と認めることに決定しました。 

 

 以上、ご報告申し上げます。 


